



Izvješ e medijskih objava

29.07.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

28.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 8	Hrvatska
Naslov:	Po inje 'Ljeto u Krapini'		
Sadržaj:	SVAKE NEDJELJE U POPODNEVNIM SATIMA NA LOKALITETU KRAPINSKOG PRA OVJEKA ODVIJAT E SE BOGAT PROGRAM- PURGERSKE KRAPINE, KRAPINE IZ DAVNINA, NEDJELJE KRAPINSKOG PRA OVJEKA I ETNO NEDJELJE		
Autor:	S. Pušec		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA		
28.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 10	Hrvatska
Naslov:	Ljetni kamp djece i mladih Barun 2015. u Bedekov ini		
Sadržaj:	Doma in je bila Udruga veterana specijalne policije Domovinskog rata Barun Krapinsko-zagorske županije		
Autor:	mb, kp		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
28.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 19	Hrvatska
Naslov:	DVOR VELIKI TABOR LIETOS "OPSJEDAJU" RESTAURATORI I GRA EVINARI		
Sadržaj:	nastavljeni radovi Kon su dtelomi no bili završeni 2011. Restauriraju se kule, spojni zidovi i unutrašnje dvorište		
Autor:	Ivo Šu ur		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
28.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 24	Hrvatska
Naslov:	Sedmim, završnim doga ajem u Termama Tuhelj završila turisti ka kampanja Zagorska		
Sadržaj:	Iako se je živa u termometru prošle nedjelje naglo spustila za desetak stupnjeva to nije bio razlog da animacijska ekipa Zagorskog lista ne odradi sedmi, završni doga aj Zagorske rivijere sedme godine za redom.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA		
28.7.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 2	Hrvatska
Naslov:	U tijeku prijave za Ljetnu geološku školu na Hušnjakovom		
Sadržaj:	Muzej krapinskih neandertalaca		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,		
28.7.2015	www.net.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Ljeto u Krapini – bogatstvo prošlosti kulture i obi aja!		
Sadržaj:	Raskošna nanifestacija s tradicijom duljom od desetlje a, „Ljeto u Krapini“ jedna je od najprepoznatljivijih manifestacija zagorske regije. Bazirana na povijesti, kulturi grada Krapine i njene bajkovite okolice manifestacija e kroz etiri nedjelje u		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH		

Naslov: Počinje 'Ljeto u Krapini'

Autor: S. Pušec

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 329,89

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA



SVAKE NEDJELJE U POPODNEVNIM SATIMA NA LOKALITETU KRAPINSKOG PRAČOVJEKA ODVIJAT ĆE SE BOGAT PROGRAM - PURGERSKE KRAPINE, KRAPINE IZ DAVNINA, NEDJELJE KRAPINSKOG PRAČOVJEKA I ETNO NEDJELJE

Počinje 'Ljeto u Krapini'

KRAPINA - Manifestacija 'Ljeto u Krapini', koju organiziraju Turistička zajednica grada Krapine, Pučko otvoreno učilište Krapina i Grad Krapina, ove godine započinje 1. kolovoza i traje sve do kraja mjeseca. Svake nedjelje u popodnevnom satima na lokalitetu krapinskog pračovjeka odvijat će se bogat program - Purgerske Krapine, Krapine iz davnina, Nedjelje krapinskog pračovjeka i Etno nedjelje, a u sklopu Ljeta su i kino projekcije te kazališne predstave u atriju Galerije grada Krapine. Prva nedjelja, 2. kolovoza od 17 sati počinje Purgerska nedjelja, kada posjetitelji mogu uživati u purgerskim običajima - ispijanju kave, šivanju, prezentaciji udruge Hrvatska žena krapina i Županijske udruge uzgajivača konja Krapina te modnoj reviji 'Vinkovački orion' Skole za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok. Za

U sklopu Ljeta su i kino projekcije, kazališne predstave, a Foto klub Krapina 8. kolovoza na Šušelj bregu priprema radionicu noćne fotografije 'Nebo nad Krapinom'

najmlađe se pripremaju radionice, pričaonice i predstava za djecu Šarenog svijeta, a za zabavni program zadužen je sastav Lepi cajti. Iste nedjelje od 21 sat ispred Festivalne dvorane POU može se pogledati Ljetno kino - 'Ljeto za sjećanje'. Iduća nedjelja, 9. kolovoza, donosi Krapinu iz davnina, 16. kolovoza na redu je Etno nedjelja, a 23. kolovoza Nedjelja krapinskog pračovjeka. U ljetnom kinu 15. kolovoza može se pogledati 'Batler', 21. kolovoza Kerekesh teatar 'Krtice', 22. kolovoza stand up komedija, a Foto klub Krapina 8. kolovoza na Šušelj bregu priprema radionicu noćne fotografije 'Nebo nad Krapinom'. Okupljanje je u 22 sata kraj



crkve Majke Božje Jeruzalemske na Trškom Vrh, od kuda će se krenuti dalje do vrha Šušelj Brijega gdje će se radionice i održavati. Održat će se radionice noćne panorame, crtanja svjetlom te "star trails" i "milky way". U Foto klubu Krapina računaju na vedro nebo, no ukoliko bude oblačno ili nevrjeme, 'Noć nad Krapinom' odgađaju za subotu 15. kolovoza. Uz radionice očekuju i zanimljivo druženje sa fotografima iz foto klubova iz okolice: Foto klub Varaždin, Foto-klub Deseti K Lepoglava i Fotoklub Pregrada. Gradski puhački orkestar Krapina manifestaciju će završiti 30. kolovoza u 18.30 na Starom gradu koncertom. (S. Pušec)

Naslov: Ljetni kamp djece i mladih Barun 2015. u Bedekovini

Autor: mb, kp

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 428,87

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



Ljetni kamp djece i mladih Barun 2015. u Bedekovčini

Domaćin je bila Udruga veterana specijalne policije Domovinskog rata Barun Krapinsko - zagorske županije

BEDEKOVČINA - Na terenima Sportskog društva Tondach Bedekovčina u protekla dva tjedna održavao se Ljetni kamp djece i mladih Barun 2015., kojem je domaćin bila Udruga veterana specijalne policije Domovinskog rata Barun Krapinsko-zagorske županije. Ljetni kamp projekt je četiri udruge specijalne policije iz domovinskog rata, "Delta" Županija, "Ajkula" Rijeka "Alfa" Zagreb i "Barun" Krapinsko-zagorske županije. Ovo je treća godina zaredom kako se održava. Svaki puta u drugoj županiji, a ove je godine na red došla Krapinsko - zagorska žu-



POLAZNICI KAMPA KUPALI SU SE NA BAJERIMA

Jedina zamjerka djece bila je da ih previše hranimo



U SKLOPU KAMPA ODRŽANA SU I PREDAVANJA

panija. Kamp se održavao u dvije smjene, a ukupno je u zagorskom kampu boravilo 70-ak djece hrvatskih branitelja iz četiri županije od

12 do 18 godina, doznajemo od tajnika Udruge veterana specijalne policije domovinskog rata Barun Krapinsko-zagorske županije, Radmi-

la Pavalčića Parage, ujedno i voditelja projekta Ljetni kamp djece i mladih Barun 2015. Djeca su upoznala znamenitosti Hrvatskog zagorja, najvažnije kulturne, povijesne i turističke lokacije. Posjetili su Veliko Trgovišće gdje su odali počast prvom hrvatskom predsjedniku dr. Tuđmanu, posjetili su spomenik Antunu Mihanoviću u Zelenjaku, klanječku galeriju i franjevački samostan, Staro Selo Kumrovec... i još neke turističke lokacije. Da bi posjetili ama baš sve lijepo što Zagorje nudi, ne bi stalo u satnicu. Spavali su u šatorima, posjećivali zagorske toplice, prisustvo-

vali raznim predavanjima, o povijesti Bedekovčine, prevenciji ovisnosti i vršnjačkom nasilju, a bilo je vremena i za igru, roštiljanje pa i kupanje na Bedekovčanskim jezerima. - Jedina zamjerka djece bila je da ih previše hranimo. Svugdje gdje dođemo gostoprimstvo je više nego odlično. Hrane se pripremi ko za svadbu - našalio se Pavalčić Paraga. Sudionici ljetnog kampa uručene su uspomenice te suveniri koji će ih podsjećati na boravak u Krapinsko-zagorskoj županiji, a vjerujemo da su se rodila i nova prijateljstva. (mb, kp)

Naslov: DVOR VELIKI TABOR LIETOS "OPSIJEDAJU" RESTAURATORI I GRAĐEVINARI

Autor: Ivo Šušur

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 494,93

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



NASTAVLJENI RADOVI KOJI SU DJELOMIČNO BILI ZAVRŠENI 2011. Restauriraju se kule, spojni zidovi i unutrašnje dvorište

DVOR VELIKI TABOR LJETOS "OPSIJEDAJU" RESTAURATORI I GRAĐEVINARI

Ivo Šušur
DESINIĆ

Dvorište Velikog Tabora ovog je ljeta krcato materijalom i strojevima. Sve planirane radove na restauraciji u Dvoru vodi pomoćnica ravnateljica Hrvatskog restauratorskog zavoda, restauratorka Blanda Matica, koja radi na nastavku prijašnje faze završnih radova u vanjskom obodu zidova.

Nakon građevinskih radova na redu interijeri Radovi se odnose na kule A, B, C i D, sve spojne zidove te uređenje unutrašnjeg dvorišta. Ti radovi su bili dijelom završeni 2011. godine, s ožbukavanjem vanjskih pročelja zidova Velikog Tabora. Zaključnu fazu tih radova započeli smo u 2014. godini, nakon što su odobrena sredstva od strane Ministarstva za trogodišnji program koji se treba provesti 2014. i 2015. i 2016.



godine, kada radovi moraju biti završeni - pojasnila je Matica. Tek će se nakon uređenja dvorišta i kompletnog završetka konzervatorsko - restauratorskih i građevinsko - obrtničkih radova moći realizirati interijeri s muzeološkim postavima za koje se treba raditi projekt prema usvo-

jenom muzeološkom programu od strane muzejskog vijeća.

Pronađena niša gabarita ljudskog tijela

- Imamo glavnog izvođača koji s nama radi od početka restauriranja, tvrtku "Ingrad", koja ima čitav niz svojih kooperanata. Pa-

Prilikom arheoloških istraživanja u kuli D oko 2008 ili 2009. pronađene su dvije zidane peći za pečenje kaljeve keramike i ostaci drvenih pilota te početak rupe za koju se pretpostavlja da je njen otvor mogao služiti kao otvor i mogućnosti bijega u slučaju velike životne opasnosti pri opsadi Velikog Tabora

ralelno s tim Hrvatski restauratorski zavod radi na restauraciji zidnih oslika u kuli D na prvom katu sjevernog krila, gdje smo našli zidne slike i restauriramo sve kamene artefakte prozora i vrata - ispričala je Matica. Kod istraživanja vinskog podruma u prizemlju Palasa, u sjevernom

zidu je pronađena niša gabarita jednog ljudskog tijela, širine 150 m, dubine 50 i visine 160 cm, koja je bila iznutra lijepo izidana i ožbukana unutra. - U prvi mah smo pomislili da je to vjerojatno niša u koju je zazidana Veronika Desinićka koju spominju legende. Normalno, u toj niši nismo pronašli kosti, pa se nije moglo potvrditi da je to zaista bilo tako. Kasnijim

istraživanjima se zaključilo da bi to mogla biti septička jama za unutarnji zahod i kuhinju koji su na prvom i drugom katu Palasa, vezane za taj zid, jer su u samoj niši pronađene keramičke cijevi zahoda što je bio veliki nalaz uopće, jer mi na području Hrvatske imamo svega tri dvorca uključujući i Veliki Tabor, koji imaju unutarnji zahod - naglasila je restauratorica.



RESTAURATORICA BLANDA MATICA GOVORI O RADOVIMA NA OBNOVI DVORA VELIKI TABOR

Naslov: Sedmim, završnim događajem u Termama Tuhelj završila turistička kampanja

Autor:

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.437,04

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA

24 panorama

BROJ 606 / 28. SRPANJ 2015. zagorski list

Sedmim, završnim događajem u Termama Tuhelj

TUHELJ

Iako se je živa u termometru prošle nedjelje naglo spustila za desetak stupnjeva to nije bio razlog da animacijska ekipa Zagorskog lista ne odradi sedmi, završni događaj Zagorske rivijere sedme godine za redom. Terme Tuhelj bilo su ugodne popunjene, a interakcija s kupacima bila je više nego odlična. Igrali smo se, educirali o zagorskoj turističkoj ponudi, djeleli nagrade i smijali se cijeloga dana. Naravno, sve smo začiničili prigodnom glazbenom kulisom te degustacijom kave.

Naime, kraj pozornice u više navrata kupaci su mogli na prezentacijskom štandu ALBE MS iz Velikog Trgovišća degustirati napitke od pržene mljevene kave njihovog branda Caffeteria Brasil. Vrijedne nagradne sudionicima mnogobrojnih nagradnih igara osigurali su: Roses Designer Outlet iz Svetog Križa Začretje, Vetropack Straža iz Huma na Sutli, Offertissima, Croatia zdravstveno osiguranje, Bolnica Sveta Katarina iz Zaboka, Pržionica kave ALBA MS sa svojim brendom Caffeteria Brasil, MANA MODA, ŽUJA, Mini mliječara Veronika iz Desinića, Terme Tuhelj, Muzeji Hrvatskog zagorja, Avon Hrvatska, Narodne novine i naravno Zagorski list.

Ipak smo mi za svakog sudionika koji nije osvojio neku od glavnih nagrada osigurali onu utješnu. I sve to zajedno izmješali smo u koktel idealnih omjera sa super gastro ponudom, besplatnim ležaljka i besplatnim korištenjem svih to bogata, hidromasažera, luftića za plov beskonačnom rijekom, hladom stoljetnih topola te jedinstvenim okruženjem zagorskih bregova. Kako fotografije govore više od tisuću riječi u maloj fotogaleriji s desne strane ovoga teksta ulovili smo objektivom fotoaparata za vas one najzanimljivije trenutke sa prošlonedjeljnog događaja.

Nakon ovoga sedmog događaja cjelovita turistička kampanja Zagorska rivijera završila je svoju ovogodišnju turneju. Bili smo na njenim najljepšim otvorenim plažama Termama Jezerčica i Termama Tuhelj, a za sljedeću se godinu toplo nadamo da ćemo imati priliku posjetiti i još neke novouređene zagorske plaže. S ovim zadnjim događajem tužno smo se oprostili od najljepših zagorskih plaža, dok ih vama, naravno, preporučamo posjetiti i sve dane u tjednu i to cijelu godinu. :)



DIO ANIMACIJSKE EKIPE ZAGORSKOG LISTA



U NAGRADNOJ IGRI IZGUBLJENI MEDALJION POKROVITELJA TERME TUHELJ NASPRETNJIJI JE BIO ANTON IZ ZAGREBA



PRIPREME ZA ŽUJINU NAGRADNU IGRU



JURICA IZ OROSLAVIA, NIKOLINA IZ KOMIŽE TE FLORIJEAN IZ VELIKOG TRGOVIŠĆA OSVOJILI SU ŽUJINE NAGRADE. OSTATAK SUDIIONIKA OSVOJIO JE UTJEŠNE NAGRADE ZAGORSKOG LISTA



ŽELJKO IZ LOBORA S BRATOM TE JASNA I PATRICIJA IZ ŽLATARA NAGRAĐENI SU U IGRI GRANOSLAMKA VETROPACK STRAŽE



DOBITNICI VALUČERA ZA SPECIJALISTIČKI PREGLED SPECIJALNE BOLNICE SVETA KATARINA



JANOV IZ ZAGREBA OSVOJIO JE POKLON BON MINI MLIJEČARE VERONIKA IZ DESEINIĆA



U IGRI PRECIZNA KUNA POKROVITELJA MANA MODE NASPRETNJIJI JE BILA JOSIPA IZ ZAGREBA. S NJOM POZIRAJU, ANAMARIJA, BERNARDA I MRVA, NJEZINI PROTIVNICI



završila turistička kampanja Zagorska rivijera



ANDREJA IZ CROATIA ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA POZIRA S DOBITNICIMA CZO NAGRADNE IGRE



BILO JE NAPETO U IGRI S BALONIMA POKROVITELJA CAFFETERIE BRASIL



KAVICA ZA DEGUSTACIJU SPREMA PRŽIONICA KAVE ALBA M5 IZ VELIKOG TRGOVŠKA PRIREDILA JE DEGUSTACIJU SVOJIM BRENDOVA CAFFETERIA BRASIL



SUDIIONICI NAGRADNE IGRE PRŽIONICE KAVE ALBA M5 I NJHOVOG BRENDA CAFFETERIA BRASIL



DEGUSTACIJA KAVE CAFFETERIE BRASIL U PUNOM JEKU



NAGRADNA IGRA GRAHOŠLAMKA POROVITELJA VETROPACK STRAŽE IZ HUMA NA SUTLI



GRAHOŠLAMKA



LEON IZ ZABOKA OSVOJIO JE U IGRI IZGUBLJENI MEDALJON OBITELJSKU ULAZNICU ZA MUZEJE HRVATSKOG ZAGORJA



KLIČEZE I KLINCI, SUDIIONICI NAGRADNE IGRE OFFERTISSIMA



MALI SUDIIONICI NAGRADNIH IGARA ROSES DESIGNER OUTLETA I NARODNIH NOVINA

Press CLIPPING d.o.o., tel.: +385 (0)1 / 3094804, e-mail: press@pressclip.hr, www.pressclip.hr
Korisnik usluga ne smije dalje reproducirati i / ili distribuirati dostavljene medija bez posebnog odobrenja Nositelja prava (DZMAP i HDS-ZAMP)

Naslov: U tijeku prijave za Ljetnu geološku školu na Hušnjakovom

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 216,60

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,



Muzej krapinskih neandertalaca

U tijeku prijave za Ljetnu geološku školu na Hušnjakovom

Muzej krapinskih neandertalaca i ove godine u zadnjem tjednu kolovoza, prije početka nove školske godine, priprema Ljetnu geološku školu, 16. po redu.

Kako ističu u Muzejima Hrvatskog zagorja, to je jedan od najznačajnijih muzejsko-pedagoških projekata za djecu predškolske dobi i osnovnih škola, u okviru kojeg će se organizirati geološke i paleontološke radionice, geološki laboratorij, kreativne likovne radionice, modeliranje u glini, radionice izrade kamenih alatki i odjeće krapinskog pračovjeka, sudjelovanje u prapovijesnom lovu na Hušnjakovom, uz što je uključen i



posjet Muzeju krapinskih neandertalaca. Prijave za Ljetnu geološku školu, na kojoj su prošlih godina sudjelovala djeca iz gotovo cijele Hrvatske pa čak i inozemstva, su u tijeku, a više informacija zainteresirani mogu pronaći na internetskoj stranici Muzeja krapinskih neandertalaca. (ab) ■

Naslov: Ljeto u Krapini – bogatstvo prošlosti kulture i običaja!

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH

<http://hotspots.net.hr/2015/07/ljeto-u-krapini-bogatstvo-proslosti-kulture-i-obicaja/>

Raskošna manifestacija s tradicijom duljom od desetljeća, „Ljeto u [Krapini](#)“ jedna je od najprepoznatljivijih manifestacija zagorske regije. Bazirana na povijesti, kulturi grada [Krapine](#) i njene bajkovite okolice manifestacija se kroz četiri nedjelje u Raskošna manifestacija s tradicijom duljom od desetljeća, „Ljeto u [Krapini](#)“ jedna je od najprepoznatljivijih manifestacija zagorske regije. Bazirana na povijesti, kulturi grada [Krapine](#) i njene bajkovite okolice manifestacija se kroz četiri nedjelje u kolovozu prikazivati uzbudljiv koloplet običaja, tradicije i bogatstva ovog kraja.

Od ljetnog kina, vožnje košaricom, oživljavanja obrta stare [Krapine](#) do etno festivala: program za sve generacije

[Krapina](#) je grad kojeg najviše posjećuju djeca, grad koji veliku pažnju posvećuje djeci i sadržajima u kojima podjednako uživaju roditelji i djeca.

Za najmlađe posjetitelje pripremljeni su stoga atraktivni programi, a program se započinje ljetnim kinom, projekcijom filma „Ljeto za sjećanje“. Prva nedjelja posvećena je tako i slavnom purgerskom razdoblju.

U to vrijeme [Krapina](#) je bila jedan od razvijenijih malenih gradova u kojima su se marljivost i umješnost njihovih stanovnika najviše njegovale kroz raznorazna obrtna zanimanja. Taj segment društva prikazan je kroz vješte slastičare, spretne pekare, ljekarnike ili notora koji ispunjava svoj notorski list. Posebna atrakcija za sve posjetitelje su košarice i vožnja u njima, te različite plesne grupe koje prikazuju život u visokom purgerskom društvu. Jedan od bitnih segmenata [krapinskog](#) društva je bila gastronomija.

[Krapinske](#) purgerice bile su poznate po bogatom stolu. Tako se uz prezentaciju nove kuharice, prezentirati i nova jela te na njihove pripreme.

[Neandertal](#) Pub, foto TZ grada [Krapine](#)

U drugoj nedjelji upoznajemo [Krapinu](#) u srednjem vijeku. Srednji vijek koji je prikazan kroz najpoznatiju legendu „Leh i Meh i sestru Vilinu“ u izvedbi KUD-a [Krapine](#). Običaje uz zagorsku svadbu pokazati će nam „[Staro selo](#)“, [Kumrovec](#), te kako se upornost i rad isplate pokazati će nam članovi tamburaške sekcije KUD-Mihovljan. Koncert će imati i Bojan Jambrošić.

Treća po redu nedjelja je „Etno nedjelja“. Kako ove godine slavimo 50 godina [Krapinskog](#) festivala, ovu nedjelju smo tematski posvetili svim festivalima koji se održavaju u gradu [Krapini](#); ZGF Krijesnica, Pjesma i tambura, Pjesmom do srca, Festival duhovne glazbe. Ne propustite se upoznati sa običajem spravljanja bučnice, koji će biti prikazan od udruge „Hrvatska žena“.

Četvrta po redu nedjelja je nedjelja posvećena [krapinskom](#) praznovjeku. [Krapinski](#) praznovjek jedan je od najvećih atrakcija koju imamo u regiji. Atrakciju koju godišnje posjeti preko 100 000 posjetitelja. U sklopu te nedjelje nastoji se prikazati život praznovjeka.

Prikazuje se paljenje vatre, organizira se natjecanje u spremanju roštilja pošto smatramo da su praznovjekovi prvi pripremali roštilj. Posebnost takvog natjecanja je da se u spravljanje takvog roštilja uključe i amateri i profesionalni kuhari. Organiziraju se ponovno i razne predstave za djecu, koncerti za mlade.

Ove godine bit će predstavljen projekt „Milenijski roštilj“ u sklopu kojeg će biti prezentirana nova scenografija vezana uz praznovjeka, te prikaz spravljanja jedinstvenog roštilja. Gosti iz Slovenije iz Cerkna imaju posebno iznenađenje u vidu programa koji je vezan uz njihov nalazak originalnog „instrumenta“ nastanog prije 55 000 godina.

Programom „Ljeta u [Krapini](#)“ obogaćujemo ponudu grada [Krapine](#) a posebice je namijenjena posjetiteljima „Muzeja [krapinskihneandertalaca](#)“ koji nakon posjete muzeja mogu upoznati povijest grada [Krapine](#) na jedan zanimljiv i drugačiji način. Sve informacije o programu Ljeta u [Krapini](#) potražite ovdje.

Saznajte više o [Krapini](#)

[krapinska](#) šetnica

Teško je reći što je **[Krapina](#)** – grad, gradište, mjesto prošlosti, sadašnjosti ili budućnosti? U njoj je život prisutan u neprestanom kontinuitetu. Mitovi i legende imaju snagu života. Toliko je mjesta u njoj koja nas traže i zaustavljaju u mahovitom trku prolaženja.

Stari Grad

Toliko je romantičnih mjesta za zaljubljenike, mjesta za odmor s prijateljem, perivoja za šetanje, skrovitih mjesta za razmišljanje. Toliko vidika s brda kojima je okružena, radosti u hodu, radosti u društvu sa starim pajdašima, gorica i „kleti“, šuma i gajeva. A sve toplo i prisno kao draga, domaća riječ nam, kaj.

Župna crkva Sv. Nikole

Mnogo je ljudi znanih i neznanih koji su bili prisni s **[Krapinom](#)**, ostali prisni, kojima je **[Krapina](#)** dala sebe, koji su joj, noseći je u srcu, ostavljali sebe.

Pjesnici, glazbenici, slikari, znanstvenici, nepoznati građani, zaljubljenici u **[Krapinu](#)**..

crkva Majke Božje Jeruzalemske

Posjetite **[Krapinu](#)** u srcu ljeta!

Ugodno će vas iznenaditi darežljiva ponuda brojnih atraktivnih ugostiteljskih objekata, okolnih seoskih domaćinstava, otkrivaće vas bogatstvo perivoja i zelenih šetnica te brojni brežuljci rasuti uokolo poput najfinije zelene ogrlice Bajke na dlanu. **[Krapina](#)** doista nudi sve a na vama je samo krenuti i istražiti brojne sadržaje po vašoj mjeri.

Fotografije: Turistička zajednica **[Krapinsko](#)** - zagorske županije i Turistička zajednica grada **[Krapine](#)**

Sponzorirani članak 28.7.2015